2 марта 2023 года в Бежаницкой центральной районной библиотеке им. А.П. Философовой состоится областная научнопрактическая экологическая конференция «Экологическое просвещение населения в целях устойчивого развития территории». Организаторы конференции: ГБУК «Псковская областная универсальная научная библиотека им.

В.Я. Курбатова»; Бежаницкая центральная районная библиотека им. А.П. Философовой

Бежаницкая центральная районная библиотека им. А.П. Философовой – подструктурное подразделение МБУК «Бежаницкий районный центр культуры»;

Псковская библиотечная ассоциация.

- В рамках конференции запланировано рассмотрение следующих вопросов:
- 1.«Зеленые» инициативы российских библиотек: научнопрактический подход к реализации целей устойчивого развития территории.
- 2.Единое информационное пространство как средство экологического просвещения.
- 3.Экологическое просвещение населения Псковской области на примере реализации экологического проекта.
- 4. Экологические тропы Псковской области в образовательной и просветительской деятельности.

Экологическое воспитание в библиотеке

28 февраля 2023 г. в 11:00 (время московское). Специалисты библиотек Архангельской области и других регионов России расскажут о наиболее удачных мероприятиях по экологической тематике, реализованных в последние годы. Например, коллеги из Национальной библиотеки Республики Коми поделятся опытом проведения Дней Арктики, а также расскажут о проектах, направленных на формирование экологичного образа жизни жителей региона.

Знакомьтесь с программой семинара https://biblioteka29.ru/upload/medialibr...

Вебинар из цикла «По секрету всему свету: интересный и полезный опыт работы библиотек».

Требуется регистрация! Количество подключений ограничено!

Данное издание подготовлено в ОМО МБУ «ЦБС» Чебоксарского района. Распространяется бесплатно среди библиотек Чебоксарского района. Тираж – 40 экз. Периодичность выхода: ежемесячно. Адрес: пос. Кугеси, ул. Шоссейная,16 Центральная библиотека т. 2-17-70, электронный адрес: chbibl3@mail.ru; Редактор: Киселева А.В. – ведущий методист. Ответственная за выпуск: Тимофеева Г.Л. – директор МБУ «ЦБС» Чебоксарского района

BHB/MOKYPLEP

Информационный вестник № 2

(234) февраль 2023

Всероссийская неделя безопасного рунета



С 7 по 14 февраля 2023 года в России пройдет 16-я Неделя безопасного Рунета - главное российское событие, посвященное проблеме безопасного и позитивного использования цифровых технологий.

Неделя безопасного Рунета – это серия просветительских мероприятий с общей тематикой. Все они посвящены безопасности пользователей Интернета и мобильных технологий, позитивного и этичного использования цифровых сервисов и возможностей, роли цифровых технологий в нашей повседневной безопасности. Мероприятия Недели проходят в большинстве регионов России – от городов - миллионников до небольших деревень.



В копилку библиотекаря!

Есть много достойных решений на замену графическим редакторам, ушедшим из России. И даже если вы очень привыкли к интерфейсу, найдется аналог Canva, функционал и внешний вид которого вас порадуют. Нужны шаблоны для карточек или видео в сторис – все это есть в других веб-сервисах.

Рассказываем, чем заменить Crello и Canva и на что можно полноценно переложить задачи дизайна.

Инструмент «Холст» в SMMplanner https://clck.ru/33f45b

Бесплатный графический редактор сервиса автопостинга SMMplanner. По функционалу «Холст» – аналог приложения Canva. Если вы работали с этим редактором, то быстро привыкнете к интерфейсу раздела. Содержит все необходимое для создания дизайнов для соцсетей за несколько минут.

Онлайн-редактор Supa https://supa.ru/?p=2386

Позволяет создавать уникальные макеты для соцсетей и маркетплейсов - видео, сторис, карточки, презентации и многое другое. Вполне подходит, чтобы заменить Canva в России - помогает в создании рекламных креативов и баннеров, а также макетов для печати лендингов. В редакторе можно сделать макет с нуля или воспользоваться шаблонами на разную тематику: реклама блога, игры, новинки, скидки, презентация новой коллекции, атмосферные сторис и многое другое. Также Supa может заменить Crello и Canva в качестве инструмента создания рекламных ДЛЯ видео. С помощью Supa можно за 5 минут создать крутую сторис: найти подходящий шаблон, загрузить свои фотографии или видео, и все креатив готов.

Онлайн-сервис PicsArt https://clck.ru/33f46c

Еще один аналог сервиса Canva с похожими функционалом и интерфейсом. Можно обрабатывать фото и видео, применять фильтры, эффекты, стикеры, использовать кисти для рисования и расширенные настройки фотокоррекции, обрабатывать сразу несколько изображений Есть макеты креативов для разных соцсетей и функция преобразования фото С помощью В PicsArt есть шаблоны для постов и сторис, можно загружать свои фото и делать коллажи - функций достаточно, чтобы создавать годные креативы для соцсетей без фотошопа. Но веб-версия немного тяжеловата, может медленно В мобильном приложении дополнительно можно работать с каждым элементом шаблона отдельно. Функционал бесплатной версии ограничен, чтобы было больше функций, как в Crello и аналогах, нужно оформить подписку.

Графический редактор Flyvi https://flyvi.io/ru

Инструмент для создания профессиональных дизайнов без опыта – публикаций для соцсетей, презентаций, рекламных креативов. Интерфейс на русском, можно работать с фото, видео,

использовать шаблоны макетов и изображения из библиотеки, добавлять маски, анимацию и текст. Вполне может заменить редактор Canva.

Интерфейс Flyvi не удивляет – типичный аналог программы Canva Также в редакторе можно сделать виджет веб-сторис для сайта и удалить фон с фото. С последним, кстати, неплохо справляется телеграм-бот «Геннадий». Использовать шаблоны и безлимитно скачивать дизайны можно бесплатно, но только с водяным знаком сервиса. Больше элементов и возможностей – на платных тарифах.

Онлайн-конструктор Wilda https://wilda.ru/

В веб-редакторе можно создать коммерческое предложение, буклет, визитку, презентацию, баннер, используя готовые тематические образцы и шаблоны либо с нуля. Есть простенький конструктор креативов для соцсетей, например, обложек для ВКонтакте.

Элементы шаблонов можно изменять по отдельности в таком же незамысловатом строгом редакторе. Конструктор специализируется на макетах для печатной продукции, но есть и функции, чтобы заменить Canva - в онлайн-редакторе можно работать с картинками, лого, текстом, фигурами. Не хватает эффектов для фото, стикеров и других популярных элементов соцсетей. Можно использовать, если у вас серьезный бизнес и вы чтобы читалось хотите, это В каждом креативе. С креативами можно работать бесплатно, неограниченно используя все функции сервиса. Оплата берется только за скачивание готового визуала в формате PDF, JPEG, PNG или HTML.

Следующий семинар: 9 марта 2023 года